



**Protokoll fra årsmøte i Trysilfjell Hytteeierforening på  
Velkomstsenteret Langfredag 25. mars kl. 17.00**

**1. Velkommen ved styret**

Åpning og velkommen ved styreleder John Johansson.

Navneliste ble sendt rundt. Ca 30 stemmeberettiget møtte. Møtet ble erklært gyldig.

Innkalling og dagsorden ble godkjent:

1. Velkommen ved styret
2. Informasjon fra Skistar ved Bo Halvardsson
3. Informasjon fra Trysil Bike Arena ved Anders Wassgren
4. Informasjon fra Trysilguidene ved Johan Söderlund
5. Valg av møteleder og referent
6. Valg av to personer til å medundertegne protokollen
7. Styrets årsberetning for 2015
8. Årsregnskap og revisjonsbekreftelse for 2015
9. Budsjett for 2016
10. Valg
11. Innkomne saker
12. Orienteringssaker
13. Avslutning

**2. Informasjon fra Skistar**

Bo Halvardsson redegjorde for både vedtatte planer og for planer og ønsker lenger fram i tid. Skihyttaekspresen ferdigstilles til sesongstart 2016/2017. Det blir anlegg for snøproduksjon i området. Parallellen legges ned.

Plassering av restaurant i tilknytning til den nye heisen er pt ikke bestemt.

**3. Informasjon fra Trysil Bike Arena**

Anders Wassgren viste filmsnutt om dagens anlegg og presenterte planer om videre utbygging. Fjellekspresen vil sommerutvide åpningstidene i forhold til i fjor. Sportlodgen vil fra i sommer tilby sykkelutleie.

**4. Informasjon fra Trysilguidene**

Johan Söderlund informerte om aktiviteter Trysilguidene tilbyr både sommer og vinter. [trysilguidene.com](http://trysilguidene.com)

**5. Valg av møteleder og referent**

John Johansson ble enstemmig valgt til møteleder og Anne Svenneby til referent.

**6. Valg av to personer til å medundertegne protokollen**

Gunnar Skjæret, hytte 198 og Bianca Gramstad, hytte 206 ble enstemmig valgt til å medundertegne protokollen sammen med møteleder.

**7. Styrets årsberetning for 2015**

Årsberetningen, som er å finne på [hyttaltrysil.no](http://hyttaltrysil.no), ble enstemmig vedtatt.

**8. Årsregnskap og revisjonsbekreftelse for 2015**

Forretningsfører Ingun Aalborg Aas redegjorde for regnskapet.

**9. Budsjett for 2016**

Forretningsfører Ingun Aalborg Aas redegjorde for budsjettet. Medlemskontingent fortsatt kr 300,-  
Et enstemmig årsmøte ga styret ansvarsfrihet.

Styret ble gitt fullmakt til å kunne bruke inntil kr 100 000,- ut over budsjett.

**10. Valg**

Anne Svenneby gjorde rede for valgkomiteens forslag til foreningens tillitsvalgte for kommende periode.

Styreleder:	John Johansson	hytte 147, gjenvalg (2014)
Nestleder:	Edgar Dønåsen	hytte 331, gjenvalg (2011)
Styremedlemmer:	Arne F. Bergmann	hytte 610, gjenvalg (2014)
	Hanne-Kjersti Dobloug Løken	hytte 887, gjenvalg (2013)
	Rune Bjørnstad	hytte 938, gjenvalg (2015)
	Anne Svenneby	hytte 459, gjenvalg (2011)
Varamedlemmer:	Gert Tougård	hytte 688, gjenvalg (2015)
	Torgald Sørli	hytte 169, nyvalg
Revisor 1:	Tove Haugen	hytte 303, gjenvalg
Personlig vara:	Lene Mari Skjæret	hytte 198, nyvalg
Revisor 2:	Erling Gramstad	hytte 206, gjenvalg (2014)
Personlig vara:	Heidi Sveen	hytte 878, gjenvalg (2014)

Årsmøtet vedtok ved akklamasjon valg av alle kandidater i henhold til forslaget.

Til valgkomite ble deretter følgende foreslått av årsmøtet og enstemmig valgt:

Arne Matre	hytte 1000, gjenvalg (2014)
Anne Svenneby	hytte 459 (styrets representant)
Årsmøtet lyktes ikke med å velge en tredje person til valgkomiteen.	

### 11. Innkomne saker

Utmarkslaget og Telenor er uenige om hvem som har ansvaret for Telenors fastlinje i et området hvor tre hytteeiere har problemer. Hytteeierforeningen kan ikke gå videre med saken.

### 12. Orienteringssaker

Hyttaitrysil.no er under utarbeiding og relanseres i løpet av året. Vi har problemer med å legge ut nyheter og informasjon og styret beklaget at vårt svar til kommunen vedr detaljregulering av miljøstasjon ikke er lagt ut på hjemmesiden.

Det arbeides med nye fordelsavtaler, pt med eiendomsmegler og med Eidsiva om TV.

Det er inngått avtale med Sector Alarm som gir kr 70,- i rabatt pr mnd.

Alle hytteeiere får 10 % rabatt hos Sportlodgen.

Linker vil bli lagt ut når hyttaitrysil.no relanseres.

### 13. Avslutning

Møteleder ba om at medlemmene sender inn spørsmål og saker som ønskes behandlet. Det ble oppfordret til å like Trysilfjell Hytteeierforening på Facebook.

Årsmøtet ble hevet kl. 18.45  
Anne Svenneby, referent

Godkjent, 29. mars 2016

\_\_\_\_\_  
John Johansson

  
\_\_\_\_\_  
Gunnar Skjæret

  
\_\_\_\_\_  
Bianca Gramstad